

ਲੋਨ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦਾ ਆਵੇਦਨ ਫਾਰਮ



ਹਿਦਾਇਤਾਂ:

- ਪਾਲਿਸੀ ਨੂੰ ਬਾਕੀ ਮੌਜੂਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ, ਵਿਆਜ, ਲਾਗਤਾਂ, ਦਾਅਵਿਆਂ ਅਤੇ ਲੋਨ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕੀਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਸਮੇਤ, ਜ਼ਮਾਨਤ ਵਜੋਂ ਮੁਕੰਮਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਟਾਟਾ ਏਆਈਏ ਲਾਈਫ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ ਕੰਪਨੀ ਲਿ. (ਜਿਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 'ਕੰਪਨੀ' ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ) ਦੇ ਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਪਾਲਿਸੀ ਲੋਨ ਉੱਤੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਵਿਆਜ ਉਸ ਦਰ 'ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੋ ਕੰਪਨੀ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੈਅ ਕਰੇਗੀ। ਵਿਆਜ ਲੋਨ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਾਰਾ ਲੋਨ ਮੌਜੂਦਾ ਤਕ ਹਰ ਪਾਲਿਸੀ ਵਰੋ-ਗੰਢ 'ਤੇ ਭੁਗਤਾਨਸ਼ੀਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਕੋਈ ਵੀ ਅਨਭੁਗਤਾਇਆ ਵਿਆਜ ਮੂਲ ਲੋਨ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ 'ਤੇ ਵੀ ਉਸੇ ਦਰ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਲੱਗੇਗਾ।
- ਘੱਟੋਘੱਟ ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਰੁ. 2500/- ਪ੍ਰਤੀ ਪਾਲਿਸੀ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਲੋਨ ਦੀ ਘੱਟੋਘੱਟ ਰਕਮ ਰੁ. 2000/- ਹੋਵੇਗੀ।
- ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਨੂੰ ਪਾਲਿਸੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤਕ ਸੀਮਿਤ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਲਈ ਇਕ ਵਿਕਲਪ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਉਹ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਪਰਪੱਕ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਿਆਜ, ਲਾਗਤਾਂ, ਦਾਅਵਿਆਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਸਮੇਂ ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਵਾਪਸ ਮੌਜੂਦਾ ਕਰੇ।
- ਕੰਪਨੀ ਉੱਤੇ ਐਸਾ ਕੋਈ ਬੰਧਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਉਹ ਰੁ. 1000 ਤੋਂ ਘੱਟ ਦੀ ਕਿਸ਼ਤ ਵਿੱਚ ਲੋਨ ਦਾ ਵਾਪਸੀ ਭੁਗਤਾਨ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੇ।
- ਜਦ ਲੋਨ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਸਮੇਤ (ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੋਵੇਗੀ ਲੋਨ ਜਾਂ ਪਾਲਿਸੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਮੋਰੇ ਦੁਆਰਾ ਭੁਗਤਾਨਸ਼ੀਲ ਕੋਈ ਵੀ ਰਕਮ ਜੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਮੰਗੇਗੀ) ਕੈਸ਼ ਵੈਲਿਊ ਤੋਂ ਵਧ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਵੇਧ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।
- ਇਸ ਪਾਲਿਸੀ ਉੱਤੇ ਅਨਭੁਗਤਾਇਆ ਲੋਨ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮੇਂ ਇਸ ਪਾਲਿਸੀ ਅਧੀਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਇਗੀ ਜਾਂ ਅੰਤਮ ਰਕਮ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਟ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਲੈਣਦਾਰ, ਅਸਾਈਨੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਚਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਦੇਣਦਾਰੀ ਦੀ ਕੁੱਲ ਰਕਮ ਫੈਸਲਾਕੁਨ ਅਤੇ ਮੋਰੇ ਉੱਤੇ ਬੰਧਨਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਦੇਣਦਾਰੀ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਵਿਵਾਦ ਖੜਾ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ, ਨਾ ਹੀ ਇਸ ਨੂੰ ਚੁਣੌਤੀ ਦੇਵਾਂਗਾ।
- ਜੇ ਪਾਲਿਸੀ ਅਧੀਨ ਇਕ ਹੋਰ ਲੋਨ ਲਈ ਆਵੇਦਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਕਾਇਆ ਲੋਨ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਲੋਨ 'ਤੇ ਵਿਆਜ, ਜੋ ਕੋਈ ਹੈ ਤਾਂ, ਕੁੱਲ ਉਪਲਬਧ ਰਕਮ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਟ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਬੈਲੇਂਸ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਨੂੰ ਅਦਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਪਾਲਿਸੀ ਅਧੀਨ ਲੋਨ ਲਈ ਆਵੇਦਨ ਕਰਨ ਦਾ ਸਿਰਫ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਹੀ ਪਾਤਰ ਹੈ। ਲੋਨ ਦਾ ਕੰਮ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਕਾਨਟ੍ਰੈਕਟ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਉੱਪਰੋਕਤ ਬਿਆਨ ਕੀਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਇਹ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਲੋਨ ਸੰਬੰਧੀ ਪਾਲਿਸੀ ਕਾਨਟ੍ਰੈਕਟ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਬਿਆਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨਿਯਮਾਂ ਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਟਾਟਾ ਏਆਈਏ ਲਾਈਫ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ ਕੰਪਨੀ ਲਿ. ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਚਕਾਰ ਦੇ, ਟਾਟਾ ਏਆਈਏ ਲਾਈਫ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ ਕੰਪਨੀ ਲਿ. ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲੋਨ ਵਾਪਸ ਮੰਗਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- ਕੰਪਨੀ ਕੋਲ ਇਹ ਸੰਪੂਰਨ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੇਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਸੰਸ਼ੋਧਨ ਜਾਂ ਸੰਪੂਰਨ ਕਰ ਸਕੇ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਇਹ ਉਪਰਾਲਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਜਾਂ ਵੇਬ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਪਾਕੇ, ਜੋ ਵੀ ਹਾਲਤ ਹੋਵੇ, ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ, ਐਸੇ ਬਦਲਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਪੱਧਰਾ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਪੂਰਬ ਸੂਚਨਾ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਹ ਸੰਸ਼ੋਧਿਤ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਅਤੇ ਬੰਧਨਕਾਰੀ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਵੇਰਵੇ

ਪਾਲਿਸੀ ਨੰਬਰ  ਏਆਈਏ ਨੰਬਰ  ਆਈਪੀਆਈਐਨ

ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਂ ਮਿ./ਮਿਸਿਜ਼/ਸੇ.

ਪਤਾ

ਲੱਡਮਾਰਕ  ਸ਼ਹਿਰ

ਰਾਜ  ਪਿਨ ਕੋਡ

ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ

ਐਸਟੀਡੀ  ਰਿਹਾਇਸ਼  ਐਸਟੀਡੀ  ਆਫਿਸ  ਐਕਸ.  ਸੇਬਾਈਲ

ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ

ਗਵਾਹ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਗਵਾਹ ਦਾ ਨਾਂ ਮਿ./ਮਿਸਿਜ਼/ਸੇ.

ਪਤਾ

ਰਾਜ  ਪਿਨ ਕੋਡ  ਸੇਬਾਈਲ ਨੰ.

ਲੋਨ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ

ਮੈਂ,  ਉਪਰੋਕਤ ਦਰਸਾਈ ਪਾਲਿਸੀ ਦਾ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੀ ਪਾਲਿਸੀ ਵਿੱਚੋਂ ਲੋਨ ਲਈ ਆਵੇਦਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

ਮੈਂ ਇਸ ਲੋਨ ਲਈ ਆਵੇਦਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਰੁ.  (  ) ਜਾਂ  ਪਾਲਿਸੀ ਵਿੱਚੋਂ ਅਧਿਕਤਮ ਰਕਮ।

ਮੈਂ ਮੰਨਦਾ ਅਤੇ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਪਾਲਿਸੀ ਵਿੱਚੋਂ ਲੋਨ ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਚੱਲਣ ਅਧੀਨ ਮੌਜੂਦਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਲਾਜ਼ਮੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼

ਅਸਲੀ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਚੈੱਕ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰੀਮਿੰਟਡ ਨਾਂ ਅਤੇ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਪਾਸਬੁਕ ਦੀ ਕਾਪੀ/ਬੈਂਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ (ਨਵੀਨਤਮ ਟ੍ਰਾਂਜੈਕਸ਼ਨਾਂ ਸਹਿਤ) ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰੀਮਿੰਟਡ ਨਾਂ ਅਤੇ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਹੋਵੇ।

ਸਵੈ ਪੁਸ਼ਟੀਕ੍ਰਿਤ ਵੈਬ ਡੋਟੇ ਆਈਡੀ ਪ੍ਰਮਾਣ  ਸਵੈ ਪੁਸ਼ਟੀਕ੍ਰਿਤ ਵੈਬ ਪਤਾ ਪ੍ਰਮਾਣ (ਯੁਟਿਲਿਟੀ ਬਿੱਲਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ 6 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੁਰਾਣਾ ਨਹੀਂ)  ਅਸਲ ਪਾਲਿਸੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ (ਜੇ ਏਆਈਏ ਅਤੇ ਆਈਪੀਆਈਐਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ ਤਾਂ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੈ)

ਸਾਰੇ ਲੋਨ ਆਵੇਦਨ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ/ਅਸਾਈਨੀ ਦੁਆਰਾ ਉਪਰੋਕਤ ਬਿਆਨ ਕੀਤੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਸਹਿਤ ਖੁਦ ਨਿੱਜੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰਾਉਣੇ ਹੋਣਗੇ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਵਸੂਲ ਹੋਏ ਲੋਨ ਆਵੇਦਨ ਰੱਦ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਟਾਟਾ ਏਆਈਏ ਲਾਈਫ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ ਕੰਪਨੀ ਲਿ. (ਆਈਆਰਡੀਏ ਰਜਿ. ਨੰ. 110) (CIN - U66010MH2000PLC128403)  
 ਰਜਿਸਟਰਡ ਅਤੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਆਫਿਸ: 14 ਵਾਂ ਫਲੋਰ, ਟਾਵਰ ਏ, ਪੈਨਿਨਜ਼ੁਲਾ ਬਿਜ਼ਨਸ ਪਾਰਕ, ਸੈਨਾਪਤੀ ਬਾਪਟ ਮਾਰਗ, ਲੋਅਰ ਪਰੇਲ, ਮੁੰਬਈ - 400013  
 ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਆਪਣੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਜਾਂ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ ਹੋਲਪਲਾਈਨ ਨੰਬਰਾਂ 'ਤੇ 1-800-267-9966 (ਟੋਲ ਫ੍ਰੀ) ਜਾਂ ਇੱਥੇ 1-860-266-9966 (ਲੋਕਲ ਚਾਰਜਜ਼ ਲੱਗਣਗੇ) ਜਾਂ 58888 ਉੱਤੇ ਐਸਐਮਐਸ ਕਰੋ "Service" ਜਾਂ  
 ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਈ-ਮੇਲ ਕਰੋ customercare@tataaia.com।

ਲੋਨ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦਾ ਆਵੇਦਨ ਫਾਰਮ



ਪਾਲਿਸੀ ਨੰਬਰ

ਨੈਸ਼ਨਲ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ (ਐਨਈਐਫਟੀ) ਲਈ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਪਹਿਲੇ ਖਾਤਾਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਂ ਮਿ./ਮਿਸਜ਼/ਮਿ.

(ਐਨ ਬੈਂਕ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ)

ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਂ  ਬੈਂਕ ਸ਼ਾਖਾ

ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ  11 ਅੰਕੀ ਆਈਐਫਐਸਸੀ ਕੋਡ

ਖਾਤਾ ਟਾਈਪ  ਬੱਚਤ  ਚਾਲੂ  ਐਨਆਰਓ  ਐਨਆਰਈ (ਐਨਆਰਈ ਖਾਤੇ ਲਈ, ਐਨਆਰਈ ਦੇ ਪੱਤਰ ਸਹਿਤ ਪੈਆਊਟ ਚੈੱਕ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ)

\*\*ਬੈਂਕ ਦਾ ਅਸਲੀ ਨਿਸ਼ੀਕ੍ਰਿਤ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਚੈੱਕ ਨਾਲ ਨੰਬੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

ਖਾਤਾਧਾਰਕ ਦੇ ਬੈਂਕ ਰਾਹੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਨ: (ਸਿਰਫ਼ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ)

ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ ਦਰੁਸਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਖਾਤਾ ਇਸ ਵੇਲੇ ਚਾਲੂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਖਾਤੇ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਅਤੇ ਖਾਤਾਧਾਰਕ ਦੇ ਉਪਰੋਕਤ ਦਸਤਖਤ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਮੁਤਾਬਿਕ ਹੀ ਹਨ।

ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਆਈਡੀ ਸਹਿਤ ਬੈਂਕ ਅਧਿਕਾਰਿਤ ਦਸਤਖਤ ਕਰਤਾ

ਬੈਂਕ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਮੁਹਰ

/  /   
ਦਿ ਦਿ / ਮ ਮ / ਸਾ ਸਾ ਸਾ ਸਾ  
ਤਾਰੀਖ

ਐਲਾਨ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਹੀ ਅਤੇ ਮੁਕੰਮਲ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਬਦਲਾਉ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਗੈਰਦਰੁਸਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਾਰਨ ਜੇ ਕੋਈ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਦੇਰ, ਰਕਮ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਅਤੇ ਰਕਮ ਗਲਤ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਹੋ ਜਾਣ ਲਈ ਟਾਟਾ ਏਆਈਏ ਲਾਈਫ਼ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਰਾਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਵਿਨਿਆਮਕ ਲੋੜਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਤੀਜੀ ਪਾਰਟੀ ਨਾਲ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਅਤੇ ਮੰਨਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਿੱਥੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਐਨਈਐਫਟੀ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ, ਉੱਥੇ ਪੈਆਊਟ ਚੈੱਕ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ / ਸਪੁਰਦਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਗਵਾਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਨੂੰ \_\_\_\_\_  
ਲੋਨ ਫ਼ਾਰਮ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਸਥਾਨ

ਇਲਾਕਾਈ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਐਲਾਨ (ਜੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ/ਅਸਾਈਨੀ ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਲਾਕਾਈ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਦਸਤਖਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ)

ਮੈਂ \_\_\_\_\_ (ਗਵਾਹ ਦਾ ਨਾਂ) \_\_\_\_\_ (ਪਛਾਣ ਪ੍ਰਕਾਰ) \_\_\_\_\_ (ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ)

ਸਹਿਤ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਲੋਨ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦੇ ਆਵੇਦਨ ਫ਼ਾਰਮ ਦਾ ਮਜ਼ਮੂਨ \_\_\_\_\_ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ/ਅਸਾਈਨੀ ਨੂੰ ਸਮਝਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ/ਅਸਾਈਨੀ ਨੇ

ਇਸ ਮਜ਼ਮੂਨ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਲੋਨ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦੇ ਆਵੇਦਨ ਫ਼ਾਰਮ ਉੱਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਇਆ ਹੈ।

ਗਵਾਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ \_\_\_\_\_ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ/ਅਸਾਈਨੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ \_\_\_\_\_

ਨੋਟ:

- 1 ਸਭ ਦਸਤਖਤ ਨੀਲੀ ਸਿਆਹੀ ਵਿੱਚ ਹੀ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਨਾਂ ਐਸੇ ਲਿਖਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਹਨ।
- 2 ਗਵਾਹ ਦੀ ਉਮਰ 21 ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜੋਕਿ ਇਸ ਪਾਲਿਸੀ ਦਾ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- 3 ਗਵਾਹ ਨੂੰ ਦਸਤਖਤ ਅੰਗੂਠੀ ਵਿੱਚ ਹੀ ਕਰਨੇ ਹੋਣਗੇ।

ਆਫ਼ਿਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ

ਦਰਖਾਸਤ ਇਸ ਨੇ ਦਿੱਤੀ  ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ  ਏਜੰਟ  ਕੋਰੀਅਰ  ਤੀਜੀ ਪਾਰਟੀ (ਜੇ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਸਪਸ਼ਟ ਦੱਸੋ)

ਦਰਖਾਸਤ ਵਸੂਲ ਕਰਤਾ \_\_\_\_\_ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਨਾਂ \_\_\_\_\_ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_ ਆਫ਼ਿਸ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਸ਼ਾਖਾ ਮੁਹਰ \_\_\_\_\_

ਟਾਟਾ ਏਆਈਏ ਲਾਈਫ਼ ਇੰਸੂਰੈਂਸ ਕੰਪਨੀ ਲਿ. (ਆਈਆਰਡੀਏ ਰਜਿ. ਨੰ. 110) (CIN - U66010MH2000PLC128403)  
ਰਜਿਸਟਰਡ ਅਤੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਆਫ਼ਿਸ: 14 ਵਾਂ ਫ਼ਲੋਰ, ਟਾਵਰ ਏ, ਪੈਨਿਨਸੁਲਾ ਬਿਜਨਸ ਪਾਰਕ, ਸੈਨਾਪਤੀ ਬਾਪਟ ਮਾਰਗ, ਲੋਅਰ ਪਰੇਲ, ਮੁੰਬਈ - 400013  
ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਆਪਣੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਜਾਂ ਕਾਲ ਕਰੋ ਸਾਡੇ ਹੈਲਪਲਾਈਨ ਨੰਬਰਾਂ 'ਤੇ 1-800-267-9966 (ਟੋਲ ਫ਼੍ਰੀ) ਜਾਂ ਇੱਥੇ 1-860-266-9966 (ਲੋਕਲ ਚਾਰਜਜ਼ ਲੱਗਣਗੇ) ਜਾਂ 58888 ਉੱਤੇ ਐਸਐਮਐਸ ਕਰੋ "Service" ਜਾਂ ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਈ-ਮੇਲ ਕਰੋ customercare@tataaia.com।

ਦਰਖਾਸਤ ਕੀਤੇ ਲੋਨ ਲਈ ਸੰਪੂਰਨ ਸਪੁਰਦਗੀ ਦਾ ਫਾਰਮ



ਪਾਲਿਸੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਪਾਲਿਸੀ ਨੰਬਰ

ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਂ ਮਿ./ਮਿਸਿਜ਼/ਸਿ.

ਪਤਾ

ਲੈਂਡਮਾਰਕ  ਸ਼ਹਿਰ

ਰਾਜ  ਪਿਨ ਕੋਡ

ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ

ਐਸਟੀਡੀ  ਰਿਹਾਇਸ਼  ਐਸਟੀਡੀ  ਆਫਿਸ  ਐਕਸ.  ਸੇਬਾਈਲ

ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ

ਸਪੁਰਦਗੀ ਦਾ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ \_\_\_\_\_, ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰਤਾ, ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨੋਟਿਸ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਉਪਰੋਕਤ ਪਾਲਿਸੀ ਟਾਟਾ ਏਆਈਏ ਲਾਈਫ ਇੰਸੂਰੈਂਸ ਕੰ. ਲਿ. (ਅਸਾਈਨੀ ਦਾ ਨਾਂ) ਦੇ ਨਾਂ ਸਪੁਰਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਭ ਪੈਸੇ, ਲਾਭ ਅਤੇ ਫਾਇਦੇ ਵਸੂਲ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਰਸੀਦ ਭੇਜ ਦਿਓ ਅਤੇ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਪਾਲਿਸੀ/ਸਪੁਰਦਗੀ ਵਸੀਕਾ ਤੁਹਾਡੇ ਰਜਿਸਟਰ ਵਿੱਚ ਸਪੁਰਦਗੀ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਕੇ ਅਗਾਂਹ ਅਸਾਈਨੀ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦਿਓ।

ਅਸਾਈਨੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਅਸਾਈਨੀ ਦਾ ਨਾਂ

ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਪਤਾ

ਰਾਜ  ਪਿਨ ਕੋਡ

ਸਪੁਰਦਗੀ ਦਾ ਕਾਰਣ

ਕਾਬਲਿ ਕਦਰ ਪ੍ਰਤੀਫਲ



ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ (ਸਪੁਰਦਗੀਕਰਤਾ) ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਮੁਹਰ



ਸਪੁਰਦਗੀਕਰਤਾ ਦੇ ਗਵਾਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ



ਤਾਰੀਖ



ਸਥਾਨ

ਗਵਾਹ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰਤਾ ਦੇ ਗਵਾਹ ਦਾ ਨਾਂ ਮਿ./ਮਿਸਿਜ਼/ਸਿ.

ਪਤਾ

ਰਾਜ  ਪਿਨਕੋਡ  ਸੇਬਾਈਲ ਨੰ.

(ਇਲਾਕਾਈ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਐਲਾਨ (ਜੇ ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰਤਾ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਲਾਕਾਈ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਦਸਤਖਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ)

ਮੈਂ \_\_\_\_\_ (ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰਤਾ ਦੇ ਗਵਾਹ ਦਾ ਨਾਂ) \_\_\_\_\_ (ਪਛਾਣ ਪ੍ਰਕਾਰ) \_\_\_\_\_ (ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ) ਸਹਿਤ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਨੋਟਿਸ ਅਤੇ ਸਪੁਰਦਗੀ ਫਾਰਮ ਦਾ ਮਜ਼ਮੂਨ \_\_\_\_\_ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰਤਾ ਨੂੰ ਸਮਝਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰਤਾ ਨੇ ਇਸ ਮਜ਼ਮੂਨ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਸਪੁਰਦਗੀ ਫਾਰਮ ਉੱਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਇਆ ਹੈ।

ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰਤਾ ਦੇ ਗਵਾਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ \_\_\_\_\_ ਸਪੁਰਦਗੀ ਕਰਤਾ ਦੇ ਦਸਤਖਤ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ \_\_\_\_\_

ਨੋਟ:

- 1 ਸਭ ਦਸਤਖਤ ਨੀਲੀ ਸਿਆਹੀ ਵਿੱਚ ਹੀ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਨਾਂ ਐਸੇ ਲਿਖਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਹਨ।
- 2 ਗਵਾਹ ਦੀ ਉਮਰ 21 ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜੋਕਿ ਇਸ ਪਾਲਿਸੀ ਦਾ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- 3 ਜੇ ਕੋਈ ਵੀ ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਕ ਨੋਟਰੀ ਜਾਂ ਗਜ਼ਟਿਡ ਆਫੀਸਰ ਇਸ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰੇਗਾ।

ਟਾਟਾ ਏਆਈਏ ਲਾਈਫ ਇੰਸੂਰੈਂਸ ਕੰਪਨੀ ਲਿ. (ਆਈਆਰਡੀਏ ਰਜਿ. ਨੰ. 110) (CIN - U66010MH2000PLC128403)  
 ਰਜਿਸਟਰਡ ਅਤੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਆਫਿਸ: 14 ਵਾਂ ਫਲੋਰ, ਟਾਵਰ ਏ, ਪੈਨਿਨਸੁਲਾ ਬਿਜਨਸ ਪਾਰਕ, ਸੈਨਾਪਤੀ ਬਾਪਟ ਮਾਰਗ, ਲੋਅਰ ਪਰੇਲ, ਮੁੰਬਈ - 400013  
 ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਆਪਣੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਜਾਂ ਕਾਲ ਕਰੋ ਸਾਡੇ ਹੈਲਪਲਾਈਨ ਨੰਬਰਾਂ 'ਤੇ 1-800-267-9966 (ਟੋਲ ਫ੍ਰੀ) ਜਾਂ ਇੱਥੇ 1-860-266-9966 (ਲੋਕਲ ਚਾਰਜਜ਼ ਲੱਗਣਗੇ) ਜਾਂ 58888 ਉੱਤੇ ਐਸਐਮਐਸ ਕਰੋ "Service" ਜਾਂ ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਈ-ਮੇਲ ਕਰੋ customercare@tataaia.com।